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第７回村上市立小・中学校望ましい教育環境整備検討委員会 会議録（要約版） 

会 議 名 第７回村上市立小・中学校望ましい教育環境整備検討委員会 

日  時 令和５年３月９日（火） 9:30～11:20 

会 場 村上市生涯学習推進センター ２階 大・中会議室 

出席委員 

山口委員 木村委員 村山委員 五十嵐委員 本図委員 丹羽委員 佐藤委員 小田委員 

斎藤委員 剣持委員 森委員 遠山委員 船山委員 富樫委員 松田委員 仙田委員  

貝沼委員 【委員17名】 

欠席委員 会田委員 中野委員 【委員２名】  

オブザーバー 横山教育長職務代理者 大滝教育委員 板垣教育委員 【３名】 

欠席オブザーバー 小川教育委員【１名】 

事務局 

遠藤教育長 渡辺学校教育課長 鈴木指導主事 倉町指導主事 

今井学校教育課参事 淺野村上教育事務所長 田村神林教育事務所長  

園部学校教育課副参事 阿部学校教育課主任【事務局９名】 
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１ 開会 

２ 委員長挨拶 

３ 議事 

＜「（１）答申（案）」…資料１６＞ 

資料１６を使って説明 

 これから、答申（案）についてご質問ご意見をいただきます。 

 それでは、諮問事項１の答申についていかがでしょうか 

 ２ページ５行目 「きめ細やかな教育を配慮する必要がある」という表現ですが、意図がわ

かりにくいと感じます。 

 「配慮が必要である」と修正したらいかがでしょうか。 

 委員のご指摘のとおり修正します。 

 同じ箇所で「通学時間が目安を上回る」とありますが、具体的な表現に修正したらいかがで

しょうか。 

 ２ページ下から６行目「前回の答申と」あります。ここに「おおむね６０分以内とする」と加

えることで修正したいと思います。 

 ２ページ下から８行目「住民心情に配慮するなど」とありますが他の箇所と同様、「住民心情

に配慮する等、」に修正すべきと思います。 

 ご指摘のとおり修正します。 

 公文章では、１桁以外の数値は半角とするのが一般的です。 

 ２ページ９、１０行目の文字の最初の位置が違っています。 

 いずれもご指摘のとおり修正します。また、留意すべき事項において「望ましい教育環境」と

の標記になっていますので、「望ましい教育環境」に修正します。 

 他に委員の意見はないようですので、ご指摘のあった点について、事務局で修正をお願いし

ます 

  

 答申修正後、委員長から教育長に答申を伝達  
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事務局 

 

 

副委員長 

 

４ その他 

＜第７回委員会会議録は事務局にて作成、その後委員に確認予定＞ 

＜第６回委員会会議録をホームページに掲載＞ 

５ 閉会 

 〈副委員長挨拶〉 

 


